

降雪已至 寒潮来袭

17日早晨最低气温将降至零下20℃

本报讯（记者胡学敏）沧州市气象灾害防御指挥部于12月13日9时30分启动重大气象灾害（暴雪）Ⅳ级应急响应。当天上午，我市迎来降雪天气。据市气象局预报，本轮降雪将于14日夜间基本结束。从14日至16日，我市将出现寒潮和大风天气，请有关单位和人员做好防范准备。

据气象部门预测，此次降雪我市累计降雪量将达10至20毫米，最大积雪深度将达10至15厘米。13日夜间开始到15日，我市内陆地区有东北风转西北风4至5级，阵风6至7级。13日夜间开始到16日，沿岸海域和沿海地区有东北风转西北风6至7级，阵风8至10级。14至16日气温持续下降，最低气温降幅达12℃至14℃，17日早晨最低气温将降至零下20℃，突破12月中旬历史同期极值（-19.5℃，1959年12月20日）。

市气象局提醒，本次寒潮天气降温幅度大，请市民注意防寒保暖和出行安全。市气象局将密切关注天气变化，及时发布最新预报预警。

市公路养护部门 启动除雪保畅应急机制

300余人上路保畅通

本报讯（记者王雪）记者昨天从市公路养护部门获悉，为做好本轮寒潮降雪应对工作，我市公路养护部门及时启动公路干线除雪保畅应急机制，切实做好恶劣天气保畅通应对防范工作。

市公路事业发展中心养护部坚持“先通后清、畅通为主、责任包干、全员参与”的保通工作方针，及时制定了防范应对雨雪冰冻等灾害工作的预案，明确责任分工，层层压实责任。同时，进一步密切同气象、应急、交通运输等部门的配合联动，提前部署落实好具体措施。对重点路线、路段、危险桥梁和部位，设置专人盯防，严格执行24小时值守制度，及时收集、发布路况信息，做好保通、疏导、救援等相关工作。对桥面、弯道、坡道、交通事故易发路段等重点部位，加大巡查频次，规范养护作业，针对排查出的各类隐患，坚持做到“即发现、即整改”。对管养里程超过60公里的县（市），配备不少于60名清雪抢险突击队人员，积极筹备防滑、融雪等物资，做好物资人员保障工作。

截至记者发稿时，全市公路养护部门已部署应急保畅人员300余人，筹备砂石料1730吨、融雪剂410吨、运输车辆155辆、装载机19台、刮平机34台，全力保障寒潮降雪期间路网安全畅通。



日前，任丘市文化馆瑜伽公益培训班正式开班。培训班为期三个月，每周一次，群众成功报名后，可免费得到专业老师指导。据悉，这次培训班是任丘市文化馆公益文化百姓讲堂的系列课程之一，近期百姓讲堂还将开办美术、摄影培训班。

马璐阳 金洁 摄

新闻热线：

贾世峰	18633723378	周洋	15373303138
韩学敏	13303177581	胡学敏	13303177569
邢程	18403078228	李佳芳	13315793900
孙杰	18631707181	李智力	18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

新华区水务局持续开展地下水超采综合治理提升行动

孙平贵

自2020年以来，新华区水务局持续开展地下水超采综合治理提升行动，制定了《新华区地下水超采综合治理提升行动方案（2023-2025年）》《新华区地下水利用与保护规划》《沧州市新华区关于“十四五”期间水安全保障工作的实施方案》，几年来全区共投入8200余万元

公告

沧州市劳动能力鉴定委员会：
你单位工伤职工李国航（身份证130983200007020916）经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为八级伤残；停工留薪期7.0个月；因邮寄无法送达你单位，现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2023年5576号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你单位对本鉴定结论不服，可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

沧州市劳动能力鉴定委员会
2023年12月14日

构建文创品牌体系 完善文创产品销售渠道

我市全力打造“沧州游礼”文创品牌

本报讯（闫晓楠 张婷）记者从日前召开的市政府新闻办新闻发布会上获悉，今年，我市以供给侧结构性改革为主线，以“文创产业化”为方向，全力构建文创品牌体系，积极打造“沧州游礼”文创品牌，完善文创产品销售渠道，进一步激发文旅消费活力，建设文创消费新场景。

据市文化广电和旅游局有关负责人介绍，我市通过注册“沧州游礼”商

标，取得相关自主开发软件的知识产权，基本形成了以“沧州游礼”品牌为统领，以产品品牌、企业品牌、地域品牌为支撑的品牌体系。同时，丰富文创线下销售渠道，实施文创“四进”行动，推进文创产品进景区、进酒店、进文化场馆、进服务区，在全市4A级以上景区建设文创购物店、文创微驿站，并创新文创产品线上销售模式，目前已有

10余家文创产品销售企业利用网络直播等新模式参与网上直播带货。

此外，我市还在开发文创新品类上发力，在产品中融入沧州地域文化元素和现代时尚元素，抢抓新消费市场机遇，提升文创产品生产能力，先后推出河间工艺玻璃文创、青县美妆产品、中原纺织等10余种系列生活化、功能化的文创产品。同时，创新参展模式，引导我市优秀文创企

业“走出去”。今年，先后组织全市30多家文创企业和创作者参加了8场国家级、5场省级展会和赛事活动。其中，吴桥县杂技作品入选“中国礼物”商品；“翟老憨”一壶老醋荣获2023中国特色旅游商品大赛金奖，奇美香肠荣获银奖；大运河镇海吼、鹿鸣宴一方樽、良语文化内画系列文创产品荣获第五届河北省文旅和旅游商品大赛金奖等。

海兴“农垦好物”亮相海峡两岸现代农博会

碱梨和西红柿等盐碱地水果受追捧

本报讯（贾世峰 李玮玮 史得江）近日，以“两岸农情 融合发展”为主题的2023年海峡两岸现代农业博览会·海峡两岸花卉博览会在厦门举办。河北省农垦局、省农垦事业发展中心组织河北农垦农牧场集体参展，唱响“农垦冀

忆”农垦品牌，树立河北垦区现代农业形象。其中，海兴县海兴农场、青锋农场、青先农场的多种“农垦好物”亮相博览会，受到与会客商和消费者的青睐，进一步提升了海兴农产品的品牌知名度。

此次博览会期间，河北农垦展区共展出9家农牧场的多种名优产品。其中，包括海兴农场“冀海农”碱梨、青锋农场的海盐制品及青先农场的盐碱地水果火龙果、西瓜、西红柿等特色产品，特别是碱梨和西红柿等盐碱地水果受到了

与会客商和消费者的一致好评。

据了解，海兴农场参展产品中，“冀海农”牌秋月梨和皇冠梨是海兴农场的特色产品，耐贮存、口味沙甜、果味浓，目前正在积极申报《中国农垦品牌目录》。



有爱的一课

孙杰

近日，运河区智慧之星幼儿园举办了一场“以爱之名”的闲置物品售卖活动，家长和老教师化身售货员，使出浑身解数推介“好物”，小朋友们当起“挑剔”的顾客，在众多摊位前认真挑选。最终，售卖款变为爱心款，全部捐给了乡村需要帮助的学生。

为了办好这场活动，大家做了充分的准备。老师提前告知孩子们活动形式、内容，让同学和家长一起准备可出售的闲置物品、标识牌和零钱等。此外，老师通过PPT展示的方式，让孩子们了解乡村需要帮助学生的生活和学习情况，使大家知道这次爱心活动的意义。老师们还亲手制作了各类活动展板、爱心贴纸、现场装饰物等。

活动当天，大家的热情和参与度很高。小朋友们带来心爱的玩具、绘本、贴画及各类日用品，每个摊位都被精心布置，整洁又漂亮。孩子们每成功购买一件商品，还可以额外获得一张爱心贴纸。杨晨瑞小朋友买到一个米奇发卡后特别开心，他说：“我妹妹也在这上学，今天因为生病没能来参加活动，我给她选一件礼物带回去。”还有几个小朋友给妈妈买了漂亮的花和丝巾。有的“杂货铺”销售火爆，早早售空了商品，园长见状临时将园内库存的玩具、书籍等拿了上来。大班的李墨菡从活动开始后就提着钱袋子躲在后面，班主任廖老师看到后赶忙上前带着她逛摊位，内向的小姑娘渐渐放松了下来，并最终选购了四五件商品。

经老师和家长代表统计，活动当天，一共售得1970元。园长随后联系了博爱人生志愿服务协会的志愿者，并委托他们将爱心款捐给了沧州市高川乡的两名家庭困难的学生。

幼儿园通过这次活动，给小朋友们上了生动的一课。孩子们通过参与课程和活动，不仅学会了分享，也懂得感恩与奉献。

冷可取暖 热可纳凉 渴可饮水 累可歇脚

青县城区60座“爱心驿站”温暖户外劳动者

本报讯（记者周洋 通讯员边贵成）12月11日，我市迎来今冬首次大范围降雪。在位于青县观湖一品小区东侧的中兴湖驿站，今年55岁的环卫工人王霞清除完道边的积雪后，来到这里喝了一杯热水，“降温幅度挺大的，在这里喝杯热水，身子暖和多多了。”王霞稍作休息后，又继续投入到清洁工作中。

记者在驿站内看到，干净整洁的室内，有桌椅、饮水机生活用品供户外劳动者休息，每个驿站还有专门的工作人员负责驿站的日常管理和维护。

近年来，为解决户外劳动者“饮水难”“休息难”等问题，青县整合社会资源，精心打造了一批硬件设施优良的户外劳动者爱心驿站，将温暖贴心的服务送到户外劳动者身边。

青县将驿站选在环卫、交警、快

递员、出租车司机等户外劳动者工作活动频繁的地方，统一悬挂“户外劳动者驿站”牌子。同时，利用大数据技术，在手机导航APP上标出各个驿站的具体位置，只要职工需要，用手机就能找到周边的“爱心驿站”。驿站内，安排了桌椅、饮水机、微波炉、冷暖空调、茶水柜、药箱、应急药品等物品，使之成为户外劳动者“冷可取暖、热可纳凉、渴可饮水、累可歇脚、饿可吃饭、伤可用药”的爱心之所。

同时，青县总工会与环卫部门签订了“户外劳动者驿站”管理协议，明确由环卫部门指定专人，按照管理制度做好“户外劳动者驿站”的管理和服务工作，使“户外劳动者驿站”真正成为户外劳动者休息的港湾。目前，青县共建设“户外劳动者驿站”

60座，覆盖了城区所有的重点区域。自投入使用以来，每天进入“户外劳动者驿站”休息的户外劳动者约200余人次。

青县总工会相关负责人介绍，下一步，将继续创建职工服务新渠道、拓展职工建言献策新途径，充分发挥职工参与民主管理的作用，不断拓展爱心驿站的服务范围，丰富服务内容，使爱心驿站成为劳动者劳累时的“充电宝”“加油站”，也成为彰显青县文明形象的一张“名片”。

记者 走基层

草野事 民生情

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入冬季，最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉，用清汤去涮，带出羊肉的原汁原味，涮一下，赶快捞起蘸上调好的酱，光是想想就已经醉得不行了。

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来，订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉，好评声不断。

内蒙古是天然的草场，其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂

养，食用的都是零污染的野菜等，喝的都是天然水，吃饱了都在草原遛达。为此，锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目，是与锡林郭勒盟草原蒙畜牧业有限责任公司合作的。这款内蒙古羊肉，肉源精选生长在纯净天然、无污染、吃矮草、沙葱，喝清泉长大；肉类的营养成分高，肉质上乘，营养丰富，肉质鲜嫩口感好，无膻

味，富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养，是人们日常生活之佳品。

目前，这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉，可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐，每箱320元，包括：羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腱子2斤、羔羊排2斤。

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一观风顺

电话 3155069

沧州日报社·名优特产品展销中心

地址：运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市（老华泰十字路口往北50米）
沧州日报社·全媒体融合发展交流中心
预订电话：15732725739 18931777908
乘车方案：乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。

微信订购 扫描二维码进群